

ROMÂNIA
 MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
 DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
**Inspectoratul pentru Situații de Urgență
 „Petrodava” al județului Neamț**

Anexa nr. 1 la
 Nr. 509854
 06.03.2024



Graficul desfășurării concursului

organizat în vederea ocupării **posturilor de Șef gardă intervenție – stingere din cadrul
 Detașamentul de Pompieri Roman și Detașamentul de Pompieri Târgu Neamț, Garda de
 Intervenție nr. 2 Poiana Teiului, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Petrodava” al Județului
 Neamț**

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Depunerea de către candidați a cererii de înscriere, CV-ului, copiei actului de identitate și declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare la adresa de e-mail indicată în anunț (resurse.umane@ijsunt.ro)	De la data publicării anunțului de concurs, până la data de 22.03.2024 (inclusiv) ora 15.00
Depunerea de către candidații înscriși a dosarelor de recrutare, în volum complet, în format electronic, la adresa de e-mail indicată în anunț într-un singur e-mail (resurse.umane@ijsunt.ro)	De la data publicării anunțului de concurs, până la data de 05.04.2024 (inclusiv) ora 12.00
Planificarea candidaților pentru examinarea psihologică	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Serviciului Resurse Umane
Susținerea examinării psihologice	Data, locul și ora exactă va fi afișată la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I., https://hub.mai.gov.ro
Desfășurarea probei de evaluare a dosarelor de recrutare și publicarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, precum și tabelul nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba	29.04.2024 , la sediul I.S.U. Neamț, precum și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I., https://hub.mai.gov.ro
Formularea contestațiilor la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i> Se transmit scanate, la adresa de e-mail resurse.umane@ijsunt.ro	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarelor de recrutare
Soluționarea contestațiilor la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i>	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i>	imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul I.S.U. Neamț, și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I., https://hub.mai.gov.ro

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Afișarea rezultatului final la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i>	După expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba de evaluarea dosarelor de recrutare sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații la avizier și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I., https://hub.mai.gov.ro
Desfășurarea probei interviu	În data de 14.05.2024 , ora 12:00, la sediul I.S.U. Neamț din str. Cuejdi, nr. 34.
Afișarea rezultatului la proba interviu	După susținerea probei, la sediul I.S.U. Neamț, precum și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I., https://hub.mai.gov.ro
Formularea contestațiilor la proba <i>interviu</i> Se transmit scanate, la adresa de e-mail resurse.umane@ijsunt.ro	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor la proba <i>interviu</i>	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba <i>interviu</i>	imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul I.S.U. Neamț și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I., https://hub.mai.gov.ro
Prezentarea documentelor care presupun certificarea pentru conformitate cu originalul, de către candidatul declarat „admis”	3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale

Data, locul și ora desfășurării probelor de concurs, pot suferi modificări în funcție de numărul candidaților/activitățile specifice desfășurate la nivelul unității.